



**ERRATA - DO EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 01/2020 – (EXTINTO)
CERNE**

A Diretoria – Executiva de Liquidação de Estatais informa que, em relação ao Edital de Chamamento Público nº 01/2020 – (Extinto) CERNE, publicado no Diário Oficial/GO nº 23341, de 13/07/2020, página 4 e 5 e também no jornal Diário da Manhã, Goiânia, segunda-feira, 13/07/2020, página 16. No seguinte item do edital:

4 – Os Interessados – **onde se lê, (...)** “e-mail (chamamentopublico.fgts@goias.gov.br)”, **leia-se, (...)** “e-mail (chamamentopublicofgts.administracao@goias.gov.br)”.

Gabinete do Diretor-Executivo de Liquidação de Estatais e Liquidante do Consórcio de Empresas de Radiodifusão e Notícias do Estado – (EXTINTO) **CERNE**, em Goiânia GO, aos 14 dias do mês de julho de 2020.

Edson Sales de Azeredo Souza
Diretor-Executivo
Liquidante do extinto CERNE/PRODAGO